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N.1 Copia 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE  

 
OGGETTO:CONVALIDA DELLA ELEZIONE DEL SINDACO, DEI CONSIGLIERI 
COMUNALI ED EVENTUALE SURROGA DEGLI STESSI AI SENSI DELL'ART.41 DEL 
D.LGS 267/2000 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventiquattro del mese di giugno alle ore ventuno e 

minuti zero nella Sala  Conferenze  del Palazzo Pretorio, convocato dal Sindaco con avvisi scritti 
recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, fatto l’appello nominale risultano: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

     DOTTA Fausto Giacinto - Sindaco Sì 
1. MAMMUCCI Erika - Consigliere Sì 
2. TABACHI Venanzio - Consigliere Sì 
3. ZARETTI Gian Luca - Consigliere Sì 
4. GUGLIELMETTI Adriano - Consigliere Sì 
5. ZANON Lorenzo - Consigliere Sì 
6. BORELLA Ottavia - Consigliere Sì 
7. GUGLIELMINPIETRO Silvia - Vice Sindaco Sì 
8. BARONZIO Attilio - Consigliere Sì 
9. GARZONI Gabriele - Consigliere Sì 
10. LAGANA' Alessia - Consigliere Sì 

  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 0 
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Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Dott. Pierpaolo NICOLOSI 
 
 
 
Il geom. Fausto DOTTA, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza dell’adunanza 
e riconosciutane la validità a norma di legge, dichiara aperta la seduta ed invita il 
Consiglio Comunale a trattare gli argomenti all’ordine del giorno elencati nell’invito 
notificato. 
 
 
 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Richiamato il comma 5 dell’art. 40 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 (TUEL) 
che così prescrive: “Nei Comuni con popolazione inferiore ai 15.000 abitanti, la prima seduta del 
consiglio è convocata e presieduta dal Sindaco sino all'elezione del presidente del 
consiglio”; 
 
Dato atto che dal verbale delle operazioni dell’adunanza dei Presidenti di Sezione 
relativamente alle elezioni comunali del 08-09 giugno 2024 risultano essere proclamati 
eletti: 
 
a) alla carica di sindaco FAUSTO GIACINTO DOTTA; 
 
b) alla carica di Consigliere Comunale: 
 ERIKA MANNUCCI  lista n. 2 LISTA CIVICA PER VOGOGNA 

VENANZIO TABACHI   lista n. 2 LISTA CIVICA PER VOGOGNA 
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GIAN LUCA ZARETTI  lista n. 2 LISTA CIVICA PER VOGOGNA 
ADRIANO GUGLIELMETTI lista n. 2 LISTA CIVICA PER VOGOGNA 
LORENZO ZANON   lista n. 2 LISTA CIVICA PER VOGOGNA 
OTTAVIA BORELLA  lista n. 2 LISTA CIVICA PER VOGOGNA 
SILVIA GUGLIELMINPIETRO lista n. 2 LISTA CIVICA PER VOGOGNA 
ATTILIO BARONZIO lista n. 1 VOGOGNA CHE CAMBIA BARONZIO 

SINDACO 
GABRIELE GARZONI lista n. 1 VOGOGNA CHE CAMBIA BARONZIO 

SINDACO 
ALESSIA LAGANA’ lista n. 1 VOGOGNA CHE CAMBIA BARONZIO 

SINDACO 
 
Ricordato che i risultati dell’elezione  sono  stati  resi  noti  sul  manifesto in data 
10.06.2024 affisso all’Albo Pretorio e in altri luoghi pubblici ai sensi dell’art. 61 del Testo 
Unico n. 570/1960; 
 
Visto l’art. 41, c. 1 del Tuel, il quale dispone che nella prima seduta il Consiglio comunale, 
prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto, ancorché non sia stato prodotto alcun reclamo, deve 
esaminare la condizione degli eletti a norma del capo II titolo III del succitato Tuel e dichiarare la 
ineleggibilità di essi quando sussista alcuna delle cause ivi previste, provvedendo secondo la 
procedura indicata dall’art. 69 del medesimo Tuel e nel caso siano presentate opposizioni da parte 
dei Consiglieri, l’esame delle condizioni degli eletti dovrà essere prioritario rispetto alla convalida 
degli altri consiglieri; 
 
Precisato che l’esame delle condizioni degli eletti va operato, oltre che nei confronti dei 
Consiglieri, anche nei confronti del Sindaco, risultato eletto nella consultazione in parola; 
 
Preso atto che, non risulta presentata a tutt’oggi nessuna denuncia di causa di 
ineleggibilità o incompatibilità nei confronti dei neo eletti; 
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Interpellati i presenti perché si pronunzino sull’esistenza di eventuali cause di 
ineleggibilità o di incompatibilità proprie e nei confronti dei proclamati eletti, precisando 
che, nel caso siano presentate opposizioni da parte dei Consiglieri, l’esame delle 
condizioni degli eletti dovrà essere prioritario rispetto alla convalida degli altri consiglieri; 
 
Atteso che, ai sensi dell’art. 38, comma 4 Tuel, i Consiglieri entrano in carica all’atto della 
proclamazione ovvero, in caso di surrogazione, non appena adottata dal Consiglio la 
relativa deliberazione; 
 
Dato atto che ai proclamati eletti è stata tempestivamente notificata a termine dell’art. 61 
del T.U. 16.5.1960, n. 570, l’avvenuta elezione a Consigliere Comunale a seguito della 
consultazione del 08-09 giugno 2024; 
 
Richiamate le disposizioni di cui al capo II Titolo III del D.Lgs n. 267/2000, al D.Lgs. n. 235 
del 31/12/2012 e al D.Lgs. n. 39 del 08/04/2013 e s.m.i.; 
 
Acquisito il parere favorevole espresso dal Segretario Comunale in ordine alla regolarità 
tecnica della proposta di cui trattasi, ex art. 49 D.Lgs. n. 267/2000, dando altresì atto che il 
presente provvedimento non comporta riflessi diretti o indiretti sulla situazione 
economico-finanziaria o sul patrimonio dell’Ente, non è dovuto il parere di regolarità 
contabile; 
 
Visto lo Statuto comunale; 
 
Visto il vigente Regolamento comunale per il funzionamento del Consiglio comunale; 
 
Con il seguente risultato dalla votazione resa per alzata di mano che viene proclamato dal 
Sindaco Presidente; 
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VOTANTI: 11  ASTENUTI: 0 VOTI FAVOREVOLI: 11 VOTI CONTRARI: 
0 

 
DELIBERA 

 
1. di prendere atto di tutto quanto richiamato in narrativa e conseguentemente 

convalidare ad ogni effetto di legge, a norma degli artt. 55 e seguenti del Tuel: 
 

- l’elezione di Fausto Giacinto Dotta a Sindaco del Comune di Vogogna 
 

- l’elezione dei seguenti candidati alla carica di Consigliere Comunale  
lista n. 2 LISTA CIVICA PER VOGOGNA 
 
ERIKA MANNUCCI 
VENANZIO TABACHI    
GIAN LUCA ZARETTI   
ADRIANO GUGLIELMETTI  
LORENZO ZANON    
OTTAVIA BORELLA   
SILVIA GUGLIELMINPIETRO 
 
 
lista n. 1 VOGOGNA CHE CAMBIA BARONZIO SINDACO 
 
ATTILIO BARONZIO  
GABRIELE GARZONI  
ALESSIA LAGANA’  
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SUCCESSIVAMENTE 
 

Ritenuta l’urgenza di dare immediata attuazione al presente atto; 

 

Visto l'art. 134, c. 4, del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267; 

 

Con voto unanime e palese 

DELIBERA 
 

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile 
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Letto, approvato e sottoscritto.         
 

         
               IL PRESIDENTE                                           IL  SEGRETARIO COMUNALE                                                                                                                                                                                       
F.to   GEOM. FAUSTO DOTTA                         F.to    DOTT. PIERPAOLO NICOLOSI 

_________________________                 _________________________ 
                                                                                                             
  
Ai sensi del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 “Testo unico delle leggi 
sull’ordinamento degli enti locali”:  
 
Sono stati acquisiti pareri sulla proposta di deliberazione (art. 49)  
 
        Parere tecnico favorevole                         Parere favorevole in ordine alla regolarità contabile 
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO  IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO  
   F.to   DOTT. PIERPAOLO NICOLOSI                         F.to   Dott 
____________________________                                   ______________________________ 
 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 
 

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio di questo 
Comune per quindici giorni consecutivi a partire dalla data odierna ai sensi dell'art. 124, c.1 del 
Decreto Legislativo 18.08.2000 n. 267 e trasmessa ai capigruppo consiliari. 
           
Vogogna, lì 26/06/2024                                                  

                                                                              IL  SEGRETARIO COMUNALE 
                F.to   DOTT. PIERPAOLO NICOLOSI 
 
         

ESECUTIVITA' 
 
La  presente deliberazione  è  divenuta esecutiva in data 24 giugno 2024: 
() perché dichiarata immediatamente eseguibile (art.134, c.4, del Decreto Legislativo n. 267/00) 
() decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 134, c. 3, del Decreto Legislativo n. 267/00) 
 
Vogogna, lì                                           IL SEGRETARIO COMUNALE 
        F.to   DOTT. PIERPAOLO NICOLOSI 
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Copia conforme all’originale in carta libera per uso amministrativo.  
 
Vogogna, li ____________     
  IL SEGRETARIO COMUNALE 
 DOTT.PIERPAOLO NICOLOSI  

 
____________________


